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AVALIAÇÃO BIMESTRAL DE  MATEMÁTICA – 1º BIMESTRE 

 

1. Pensando na palavra DINAMICA, responda: 
a) quantos anagramas podemos formar? 
 
 
 
 
 
 
b) quantos são os anagramas nos quais não encontramos nem vogais juntas nem consoantes juntas? 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Resolvendo: A4,2 – 3.P3 + 5. C6,4 + P52, qual o valor encontrado: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. A igualdade ቀ7
2

ቁ = ቀ
7

𝑥 + 1
ቁ, encontramos dois valores possíveis para x, quais são eles? 
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4. Marque a única afirmação incorreta: 

a) ቀ
𝑛
0

ቁ = 1 

b) ቀ
𝑛
𝑛

ቁ = 1 

c) ቀ
𝑛
1

ቁ = 𝑛 

d) ቀ
𝑛

𝑛 − 1
ቁ = 1 

e) ቀ
𝑛
𝑝ቁ +  ቀ

𝑛
𝑝 + 1ቁ = ൬

𝑛 + 1
𝑝 + 1

൰ 

 
 
 
 
 
5. Nas somas abaixo, marque aquela incorreta: 

a) ቀ7
1

ቁ +  ቀ
7
2

ቁ + ቀ
7
3

ቁ + . . . + ቀ
7
6

ቁ +  ቀ
7
7

ቁ = 2଻ 

b)∑ ൬
7
𝑝

൰ = 2଻଻
௣ୀ଴  

c) ∑ ቀ
𝑛
3

ቁ = ቀ
8
4

ቁ଻
௡ୀଷ  

d) ቀ7
0

ቁ +  ቀ
8
1

ቁ + ቀ
9
2

ቁ + ቀ
10
3

ቁ = ቀ
11
3

ቁ 

e) ቀ7
0

ቁ +  ቀ
7
1

ቁ + ቀ
8
2

ቁ + ቀ
9
3

ቁ = ቀ
10
3

ቁ 

 
 
 
 
 
 
6. Qual o valor da soma de todos os elementos da linha 4 com os elementos da linha 8 do triângulo de Pascal? 
a) 29 
b) 210 
c) 212 
d) 272 
e) 256 
 
 
 
 
 
7. Dado o binômio: (3x – 4y2)10. A soma de todos os coeficientes do desenvolvimento e a soma de todos os coeficiente 
binomiais, são respectivamente: 
 
a) 1 e 1 
b) 1024 e 1 
c) 1024 e 1024 
d) -1 e 1024 
e) 1 e 1024 
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8. No desenvolvimento de  52x21 , qual o coeficiente do termo x8? 

a) 80 
b) 32 
c) -32 
d) -80 
e) -1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. O termo independente de x no desenvolvimento de 

10

3
2 1







 

x
x

 é melhor representado por: 
a) 840 
b) – 210 
c) 210 
d) 140 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Resolvendo: ∑ ൬
5
𝑝

൰ 2ହହ
௣ୀ଴ , encontramos: 

 
a) 32 
b) 243 
c) 128 
d) 1024 
e) 81 


